
Projektni teden v Kranjski Gori 

1. DAN – PRIHOD V KRANJSKO GORO 

Okoli 7:30 ure smo se z avtobusom odpravili proti Kranjski Gori. Ko smo prispeli, smo bili seznanjeni s 

pravili CŠOD-ja s strani ene izmed profesorjev na CŠOD-ju, Erike, in s strani upravnika, Romana. Potem smo 

se naselili v sobe in uživali v prostem času. Kmalu zatem je sledilo kosilo. Po kosilu smo imeli še nekaj 

prostega časa, med katerim smo se pripravili na alpsko smučanje. Ob 13:30 smo se zbrali pred CŠOD-jem 

kjer smo vzeli vsak svojo smučarsko opremo in se odpravili strminam naproti. Razdelili smo se na skupine 

in sicer na podlagi tega, kako smo spretni na smučeh. Tisti, ki smo na smuči stopili prvič oziroma smo imeli 

malo izkušenj smo imeli za mentorja Mira, ki nas je naučil nekaj osnov. Tisti z več izkušenj so se naučili 

nekaj novih tehnik, med drugim pa so prosto smučali. Po dveh urah smučanja smo odšli nazaj v dom, kjer 

smo se preoblekli. Zatem smo imeli predavanje o varnosti na smučiščih, takoj za tem pa še o možnih 

poškodbah na le-teh. Ob 18:30 smo povečerjali in zopet imeli nekaj prostega časa za druženje. Ob pol 

osmih smo se sprehodili po Kranjski Gori in si ogledali nekaj zanimivosti. Šli smo mimo hotela in casinoja 

Korona, mimo gasilskega doma, do glavnega trga, kjer je cerkev stara preko 500 let. Mentorica nam je 

povedala veliko zanimivih zgodovinskih podatkov o prebivalcih in nastanku mesta. Nato smo šli nazaj v 

dom kjer smo se pripravili na spanje. 

 

 

2. dan v Kranjski Gori 

Zjutraj smo se zbudili ob 7:00. Imeli smo jutranjo telovadbo, po njej pa zajtrk. Po malici smo imeli nekaj 

prostega časa ob 9:00 pa smo se odpravili  na smučišče. Tam smo nadgrajevali svoje znanje in uživali v snežnih 

radostih. Ob 11:30 smo si vzeli čas za malico po njej pa smo takoj odšli nazaj na smučišče. Smučali smo do 13:00 

nato pa smo se odpravili nazaj v dom. V sobah smo počakali do kosila. Po kosilu smo imeli predavanje o 

odvisnosti, kjer smo si ogledali filmi o odvisnosti. V njem je nastopal mlad par, ki je imel težave z drogami. 

Nazorno je prikazano, kakšno škodo lahko povzročijo težke droge, ob tem pa smo se tudi nekaj naučili. Ob 



18:30 smo imeli večerjo. Po večerji smo imeli še nekaj prostega časa nato pa smo ob 19:30 odšli na pohod do 

jezera Jasna. Ob osvetljeni poti smo prispeli do jezera, kjer smo opravili še del poti po neosvetljeni poti. Nazaj 

smo prispeli ob 20:30. Po tem smo imeli prosto, nato pa smo se ob 22:00 odpravili spat.    

 

 

3. DAN V KRANJSKI GORI 

Ob 7:00 smo se zbudili v nov dan. Najprej smo pozajtrkovali in si tako napolnili baterije za ponovno smučanje. 

Odpravili smo se na smučišče. Vreme nam je nekoliko zagodlo, vendar nas to ni ustavilo. Še več, nekateri smo 

bili tako zavzeti, da smo preskočili celo malico in tako pridobili še več časa za spuščanje po strminah. Da bi 

izboljšali svojo tehniko smučanja nas je profesor Tomič posnel tudi z kamero. Po zadostni količini adrenalina 

smo odšli na kosilo in na zaslužen počitek. Ker šola v naravi ne poteka brez šole smo si ogledali tudi 

dokumentarec o smučanju in deskanju. Nato smo si pogledali posnetke iz smučišča, kjer smo podrobno videli 

naše napake in  jih pokomentirali. Sledila sta  premor in večerja, nato pa še  ogled dokumentarca Ruska cesta 

ter oddaja o drogah. Po napornem dnevu smo se odpravili k počitku in tako se je naš dan tudi končal. 



 

 

4. dan v Kranjski Gori 

Ko smo se prebudili ob 7 uri zjutraj smo začel nov dan. Tudi tokrat smo ga začeli z jutranjo telovadbo in 

zajtrkom, da smo pridobili dovolj energije za dopoldansko smučanje. Smučanje je trajalo štiri ure, malico pa 

smo kar spustili. Današnji dan smo izkoristili za tekmovanje po skupinah na katerem smo pokazali vso znanje, ki 

smo ga pridobili v treh dneh. Izkazalo se je, da so se največ naučili prav začetniki, ostali dve skupini pa so svoje 

znanje smučanja nadgradili.  Ko smo se vrnili v dom smo pojedli kosilo in se spočili. Zaradi slabega vremena smo 

se odpravili na bazen, da smo prebudili poletne občutke. Po končanem kopanju smo se pripravljali na družabni 

večer skupaj z OŠ Simona Gregorčiča iz Kobarida. Ob koncu večera smo povečerjali in vse skupaj izpeljali po 

načrtih. Na družabnem večeru smo se predstavili po sobah. Vsaka soba je imela svojo točko, s katero je 

pokazala kar najbolj zna. Ko smo izpeljali program do konca smo se pozabavali še ob igrah, ki so nam jih 

pripravili učitelji na CŠOD. Prejeli smo tudi priznanja, tako za zmage kot tudi za uspešno opravljen tečaj 

alpskega smučanja. Zahvalili smo se vsem gostiteljem in se odpravili vsak v svojo sobo. 



 

 

 


